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Бизнис форум под називом "Одрживе реформе за одржив  развој" отворен на
Копаонику. Форум окупља преко 450 учесника,  представника Владе, привреде,
амбасадора и економиста.  Повећање животног стандарда је приоритет Владе у 2011.
години, каже  премијер Мирко Цветковић.

  

Тродневни бизнис форум, популарно назван "српски Давос", који  окупља више од 450
учесника, представника државе, привреде, амбасадора и  економиста из земље и
региона, отворен је на Копаонику.

      

Премијер  Србије Мирко Цветковић рекао је да је Влади Србије потребна нова  енегрија,
ентузијам и јединство и да ће на томе инсистирати код свих  својих министара.

  

Цветковић је отварајући саветовање економиста  на Копаонику "Бизнис форум" рекао да
намерава да одлучно спроводи  реформски процес у Србији.

  

Премијер је рекао је Европска унија  нема алетрнативу због високог стандарда живота
истичући да има  одговорност и обавезу да искористи ову годину како би Србија добила 
статус кандидата за чланство у ЕУ и како би можда искористила последњу  шансу да
"ускочи у тај воз који ће свима нама донети бољи живот".

  

 Премијер  Србије Мирко Цветковић је, отварајући форум под називом "Одрживе 
реформе за одржив развој", рекао да ће приоритети Владе у 2011. години  бити
повећање животног стандарда становништва, заустављање раста  незапослености,
убрзан раст привредне активности, стабилност цена и  подршка развоју реалног
сектора.

      

Цветковић је рекао да привредна  активност Србије током кризе није значајно смањена
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и очекује се да ћемо  већ у првој половини ове године достићи преткризни ниво.

  

"Фокус у  будућности мора бити на стратешким секторима који ће представљати 
генераторе развоја извоза у посткризном периоду, јер једино динамичан  раст обима и
конкурентности српске привреде представљају реалну основу  за повећање
запослености и жвотног стандарда", рекао је Цветковић.

  

Цветковић  је истакао да нови модел развоја Србије до 2020. указује да, уколико 
желимо одрживи раст у наредном средњорочном периоду, већ данас морамо  спровести
одлучне мере да би се он остварио.

  

"Те мере морају  подстицати структурне промене које фаворизују производњу
размењивих  добара, јер будући раст привреде једино може бити заснован на расту 
извоза", истакао је премијер.

  

Како су најавили организатори, на  скупу ће бити разматрана монетарна и фискална
политика у Србији,  очекивања домаћих и страних привредника, питања регулаторног
ризика,  могући инвестициони приоритети у јавном сектору, регионални развој и  друге
теме.

  

Нова визија развоја

  

Премијер  Цветковић отвориће скуп излагањем на тему "Нова визија развоја", а на ту 
тему говориће и министарка финансија Диана Драгутиновић, гувернер НБС  Дејан
Шошкић и лидер Г17 плус Млађан Динкић.

  

О економији у  непосредном окружењу говориће председник Пословне школе "Блед"
Даница  Пург, председник Хрватског друштва економиста Љубо Јурчић и председник 
Савеза рачуновођа и ревизора Републике Српске Драган Микеревић.
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Потпредседник  Владе за европске интеграције Божидар Ђелић отвориће панел
дискусију  "ЕУ перспективе Србије" у којој ће учествовати шеф делегације Европске 
комисије у Србији Венсан Дежер, амбасадор САД у Србији Мери Ворлик,  амбасадор
Немачке Волфрам Мас и амбасадор Швајцарске Ервин Хофер.

  

Председник  Удружења корпоративних директора Србије Топлица Спасојевић водиће
панел  дискусију "Шта очекује привреда од Владе и регулатора?", а као гости су 
најављени председник Привредне коморе Србије Милош Бугарин, председник 
"Металца" Горњи Милановац Драгољуб Вукадиновић, генерални директор ЕПС-а 
Драгомир Марковић и председник Клуба "Привредник Бранислав Грујић.

  

Предвиђен  је и панел посвећен страним инвеститорима на коме ће, између осталих, 
учествовати државни секретар Министарства економије и регионалног  развоја Весна
Арсић, председник Извршног одбора "Банке Интеза" Драгиња  Ђурић и генерални
директор "Фијат аутомобила Србија" Ђовани де Филипис.
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